



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат науки та інновацій

бульвар Тараса Шевченка, 16 м. Київ, 01601, тел.(044) 287-82-75, факс (044) 287-82-75

E-mail: naukinnov@mon.gov.ua

Проректорам з наукової роботи закладів вищої освіти та директорам наукових установ, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України

Відповідно до підпункту 4 пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 18.02.2021 р. № 222 «Про підсумки наукової та науково-технічної діяльності за 2020 рік» з 15 березня по 6 квітня 2021 року буде відбуватися з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширення на території України коронавірусу COVID – 19» (зі змінами) розгляд підсумків наукової та науково-технічної діяльності в онлайн форматі. Підключення для участі у заході – за посиланнями відповідно до таблиці, що у додатку. Для проведення заходу буде використовуватися програма Microsoft Teams, яка не вимагає встановлення на комп'ютер. **Захід буде транслюватись онлайн і буде відкритим для всіх охочих.**

Презентація для виступу проректорів з наукової роботи закладів вищої освіти (директорів наукових установ) має бути підготовлена у програмі PowerPoint (або аналогічній) та містити не більше 10-12 слайдів. Тривалість доповіді: до 10 хвилин.

Інформація у презентації подається у розрізі наукових напрямів (для закладів вищої освіти – наукових напрямів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 р. № 652).

Основні аспекти, які мають бути висвітлені у ході презентації за кожним науковим напрямом:

- кадровий склад (із зазначенням кількості штатних працівників, сумісників, частки молодих вчених) та його зміна у 2020 році порівняно з 2019 роком;
- дослідницька інфраструктура (лабораторії, центри колективного користування обладнанням, національне надбання - кількість створених та профінансованих (обсяг) в 2020 році); вартісне обладнання, придбане у 2020 році;
- структура надходжень на наукові дослідження та розробки у 2020 році: обсяги (абсолютні показники, на 1 працівника, частка) і джерела (Держбюджет, окремо: МОН (конкурсне фінансування, держзамовлення), НФД тощо; спецфонд, окремо: “Горизонт 2020”, білатеральні проекти, госпдоговори тощо).



2743851080

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№7/147-21 від 11.03.2021

- тематика досліджень, виконана на замовлення українського бізнесу, організацій тощо, та відповідні обсяги коштів, основні замовники;
- наукова співпраця в Україні та закордоном: установи, організації, програми/проекти та обсяги фінансування;
- публікаційна активність закладу вищої освіти або наукової установи (у виданнях, що індексуються у базах даних Scopus та Web of Science) - абсолютні показники у 2020 році, на 1 працівника та її зміна відносно 2019 року;
- інноваційна спрямованість результатів наукових, науково-технічних робіт;
- найбільш продуктивні та перспективні дослідження і розробки, які виконувались, або закінчились у 2020 році.

Презентацію (у форматі PPT, PPTX, або PDF) та її стислий опис за розділами, зазначеними вище (до 2 аркушів) просимо надсилати не пізніше дня, що передує дню звітування на електронну пошту maksimova@mon.gov.ua, а також на електронному носії до роздрукованої інформації щодо підсумків наукової та науково-технічної діяльності, що подається до директорату науки та інновацій.

Інформуємо, що презентації будуть розміщені на сайті МОН з метою ознайомлення громадськості з результатами роботи ЗВО та наукових установ, що належать до сфери управління МОН.

Графік звітування закладів вищої освіти та наукових установ додається.

Додаток: зазначене на 9 арк.

Генеральний директор



Юлія БЕЗВЕРШЕНКО